



Kategorija: Lubrikanti

Čistač sexy igračka 150ml

Šifra proizvoda: COBECO0229

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Održavajte higijenu svojih omiljenih igračaka na najbolji mogući način! Sa **Čistačem sexy igračaka 150ml**, temeljno čišćenje nikada nije bilo jednostavnije. Savršen za sve koji žele da osiguraju dugovečnost i kvalitet svojih igračaka, ovaj inovativni čistač postavlja nove standarde u održavanju intime.

Bilo da uživate u samostalnim trenucima opuštanja ili sa partnerom, važno je imati čiste i sigurne rekvizite koji će vam pomoći da doživite nezaboravne avanture. **Čistač sexy igračaka 150ml** ne samo da efikasno uklanja nečistoće, već pruža i dodatni sloj zaštite, bez ostavljanja tragova ili oštećenja. Njegova formula je pažljivo dizajnirana kako bi se očuvala površina vaših igračaka i održala ih u vrhunskom stanju.

Zamislite situaciju: nakon uzbudljivog večernjeg provođenja vremena, lako možete očistiti svoje igračke sa samo par prskanja ovog čistača, omogućavajući im da budu spremne za sledeće strastvene trenutke. Uz **Čistač sexy igračaka 150ml**, možete se potpuno opustiti i uživati u svakom trenutku, znajući da se brinete o higijeni i očuvanju vaših intimnih rekvizita.

Brend Cobeco, poznat po svom kvalitetu i inovacijama u industriji, ponosno stoji iza ovog proizvoda. S obzirom na to da su svi sastojci pažljivo birani, možete biti sigurni da koristite proizvod koji ne samo da čisti, već i štiti vaše omiljene igračke. Idealno rešenje za sve koji traže efikasnost i sigurnost!

Kada se odlučite za kupovinu **Čistača sexy igračaka 150ml**, ne samo da ulažete u kvalitetan proizvod, već i u svoju sigurnost i uživanje. Prilikom naručivanja, možete računati na našu diskretnu dostavu koja će osigurati da vaša porudžbina stigne sigurno i bez suvišnih pitanja. Vaša privatnost je naša najveća briga!

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Zadovoljstvo korisnika nam je na prvom mestu, a zato se trudimo da vam omogućimo širok spektar proizvoda koji odgovaraju vašim potrebama. Pogledajte i ostale artikle za odrasle koje nudimo i otkrijte sve što vam je potrebno za unapređenje vaših trenutaka intimnosti.

Neka vaša igračka bude besprekorno čista i uvek spremna za akciju! Naručite **Čistač sexy igračaka 150ml** već danas i uverite se u prednosti koje donosi vrhunska higijena. Sa samo jednim klikom možete osigurati da vaše igračke budu besprekorno čiste, nudeći vam mir uma koji zaslužujete dok se priklanjate svojim strastima.

Održavajte higijenu vaših igračaka dok uživate u trenutku! Vaše zadovoljstvo i sigurnost su nam prioritet, a sa **Čistačem sexy igračaka 150ml**, sigurni ste da ulažete u pravi izbor za svoje najdraže rekvizite. Neka svaki trenutak bude nezaboravan uz proizvode koji nude visok kvalitet i sigurnost. Neka vaša seksualnost zasija u punom sjaju, jer sa pravim sredstvima, svaki trenutak može biti savršen.

Deklaracija

Model:	Čistač sexy igračaka 150ml COBECO0229
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Barkod:	8718546542688
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------